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1. GENERALITĂŢI

1.1. Cadrul General

Beneficiarul, COMUNA PUCHENII MARI   îşi propune atribuirea unui contract de prestari servicii de intretinere si reparatii a sistemului de iluminat public din comuna Puchenii Mari .

Finanţarea contractului este asigurata din bugetul local.
Prezentul caiet de sarcini contine conditiile obligatorii si reglementari specifice in vederea prestarii in conditii corespunzatoare a serviciului de intretinere a sistemului de iluminat public .
Intretinerea si reparatia sistemului de iluminat public se va executa astfel incat sa se realizeze :

-asigurarea unui iluminat public de calitate , corespunzator cerintelor actuale ;

-adaptarea sistemului de iluminat public la cerintele utilizatorului privind realizarea unui iluminat eficient si economic ;

-verificarea si supravegherea continua a functionarii retelelor electrice de joasa tensiune si a corpurilor de iluminat ;

-intretinerea tuturor componentelor sistemului de iluminat public ;

-mentinerea in stare de functionare la parametrii proiectati a sistemului de iluminat public ;

-asigurarea pe toata perioada contractlui a produselor , utilajelor , aparatelor de masura , sculelor , dispozitivelor si personalului calificat , care sa sigure indeplinirea conditiilor contractuale .

Activitatile prestate pentru intretinerea sistemului de iluminat public sunt :

--inlocuire bec (lampa)

-inlocuire drose(bobina)

-inlocuire capac protectie lampa

-inlocuire corp iluminat

-montat suport corp lampa

-montat cabluri torsadate

-montat cleme CDD

-montat barcute

-montat cleme CUIB

-inlocuire tablou electric

-inlocuire contactor

-inlocuire dispozitiv comanda aprindere

-inlocuire siguranta fuzibila

-remediat scurt iluminat public

-probe functionare pentru ansamblu corp

NOTA : se va oferta distinct pretul  materialelor necesare activitatii de intretinere si reparatie sistem de iluminat public , cat si pretul manoperei .

Interventiile la reteaua de iluminat public trebuie realizate cu respectarea legislatiei in vigoare in domeniu .

Serviciile se vor presta pe baza solicitarilor achizitorului .

Prestatorul este direct raspunzator atat de siguranta prestarii serviciilor precum si de siguranta tuturor operatiunilor si metodelor de presatre utilizate , cat si de caloficarea personalului utilizat pe durata derularii contractului .

Prestatorul are obligatia de a sigura resursele umane , instalatiile si echipamentele necesare desfasurarii activitatii de intretinere si reparatii a sistemului de iluminat public .

Remedierea reclamatiilor privind inlocuirea consumabililor din sistemul de iluminat public : lampa , bobine , dulii etc se vor face in ziua in care au fost comunicate de catre achiztor .

Prestatorul trebuie sa includa in oferta sa toate operatiile ce trebuie realizate pentru a presta servicii de cea mai buna calitate precum si masurile tehnice de protectie a muncii , in vigoare , pentru evitarea oricarui accident (pentru persoane) cat si a avariilor in retelele de joasa tensiune .

Lunar se vor incheia procese verbale care cuprind punctele remediate si receptionate care vor sta la baza intocmirii situatiilor de prestari servicii .

Presatatorul are obligatia de a presta serviciul in asa fel incat , prin actiunile sale sa nu produca avarii sau alte deranjamente care ar putea conduce la intreruperea functionarii utilitatilor din zona respectiva .

Orice avarie care conduce la intreruperea functionarii normale a utilitatilor din zona se va remedia pe cheltuiala prestatorului .
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